

2008 舞蹈節慶祝活動

「台灣歷年舞蹈精華照片展」十二日起於京華城展出

「飛鳳獎」頒獎暨演出十五日於北市中山堂舉行

由全國各級學校、舞團、民間舞蹈班的舞蹈教育工作者所組成的中華民國舞蹈學會，為慶祝2008年舞蹈節，先登場的活動是12日起於京華城B3地心引力廣場舉行「台灣歷年舞蹈精華照片展」，重頭戲則定於6月15日（周日）晚在台北市中山堂舉辦第三十屆「飛鳳獎」頒獎典禮暨演出。

中華民國舞蹈學會理事長賴秀峰表示，所以設立這項代表台灣舞蹈家最高殊榮獎的目的，係為鼓勵與肯定台灣學校與民間優秀且長期默默耕耘的舞蹈藝術工作者，往年都是在5月5日「舞蹈節」舉行，今年改在6月15日，主要是為了紀念緬懷甫於去年今天過逝的舞蹈家李天民教授。李天民是台灣舞蹈界公認的「台灣舞蹈的拓荒者」、「第一位開啟研究台灣原住民舞蹈的藝術家」，同時也是「飛鳳獎」的創辦人。

今年「飛鳳獎」的得獎人共六位，包括國立台灣藝術大學舞蹈系講師張佩瑜、舞工廠踢踏舞團團長郝嘉隆、精靈幻舞佛朗明哥舞團團長賀連華、豫和舞云舞團團長葉文錦、美國德州奧斯汀中華之愛舞蹈學院負責人葉瑜慧、以及苗栗縣談文國小扯鈴隊舞蹈老師王碧涵。典禮中的表演節目，除依例得獎人將提供自己的代表舞作，為紀念李天民教授，國立台灣藝術大學舞蹈系將盛大演出李教授的舞蹈遺作「嘉賓讌」舞，同時並邀請歷屆老、中、青「飛鳳獎」得獎人，近60位舞蹈藝術家，輪流登台飆舞，希望讓台灣舞蹈界的後輩學子欣賞學習他們的風采和成就，並向李天民教授致敬。

此外，主辦單位還大手筆邀請了被大陸人民日報評為「中國舞團十大影響力品牌」的安徽省歌舞劇院來台表演正宗一流的花鼓燈舞蹈，其所帶來的三支舞碼，均曾在大陸全國舞蹈比賽中獲得大獎。

欲參觀民眾可逕向北市中山堂免費索票或洽詢

立足台灣，放眼亞洲
全國表演藝術界的盛事
著名舞蹈家賴秀峰教授親自督導
兩岸優秀青年舞者大匯演

中華民國舞蹈學會的【飛鳳獎】，向來有台灣表演藝術的「小金馬獎」之稱，受到重視的程度可見一斑。

第 30 屆的【飛鳳獎】規模將勝於往年，在內涵和精神上更具有特殊的意義。

一年一度的【飛鳳獎】創立至今，已經邁入第 30 屆。創立人李天民教授同時也是中華民國舞蹈學會的發起人之一。李教授推動台灣舞蹈藝術半個多世紀，是台灣表演藝術界公認的「台灣舞蹈的拓荒者」，對於台灣舞蹈藝術的提昇功不可沒。他不但舞蹈創作豐富，數十種著作對於台灣舞蹈藝術的發展，影響至深。

本屆的【飛鳳獎】正值李天民教授仙逝一週年，特別定名為《飛鳳三十·感恩獻舞》。慶祝活動分為兩部分。

第一項活動為「舞動京華·飛鳳三十」舞蹈攝影展。活動地點設於京華城，展出本會歷年精彩的舞蹈照片供大眾欣賞，也讓大眾對於中華民國舞蹈學會，以及台灣的舞蹈活動，有更進一步的認識。

壓軸活動則為第 30 屆【飛鳳獎】得主的舞蹈作品，以及李天民教授的舞蹈創作《嘉賓識》。兩者的安排取其承先啟後，永續舞動的含意。同時，大會也將安排歷屆【飛鳳獎】得獎者一起上台「獻舞」，象徵開拓與傳承。由於李教授對於花鼓燈有特別的喜好與研究，大會還將邀請中國著名的安徽花鼓歌舞團演出，促進兩岸交流之餘，也藉以表達對李天民教授的懷念。

本屆【飛鳳獎】由著名舞蹈家，也是中華民國舞蹈學會理事長的賴秀峰教授親自督導，匯集兩岸的表演藝術精英接力參與，盛況可期。

《飛鳳 30·感恩獻舞》Dancing Phoenix 30 系列活動

系列活動一

《舞動京華·飛鳳 30》攝影展

展覽時間：97 年 6 月 12 日至 6 月 17 日

活動地點：台北市京華城 B3 地心引力表演場

(台北市 105 松山區八德路四段 138 號)

系列活動二

《飛鳳 30·感恩獻舞》頒獎典禮暨演出

典禮時間：97 年 6 月 15 日(日) 19:00~21:30

地點：台北市 中山堂(台北市延平南路 98 號)